

Привет, Средневековье – Муфтий Северного Кавказа собрался обрезать всех женщин

Муфтий Северного Кавказа Исмаил Бердиев заявил, что необходимо обрезать всех женщин во избежание разврата.

В понедельник, 15 августа, фонд «Правовая инициатива» опубликовал доклад о практике женского обрезания в Дагестане. Доклад представляет собой «отчет по результатам качественного исследования «Производство калечащих операций на половых органах у девочек в Республике Дагестан». Сведения, указанные в докладе, вызвали острые дискуссии не только в самой республике, но и за ее пределами.

Выдержки из доклада:

«Калечащие операции на женских половых органах – страшная, дикая, вредоносная, извращенная практика по частичному или полному удалению наружных женских гениталий, нанесению других травм женским половым органам по немедицинским основаниям. Проведение подобных операций признается нарушением прав женщин и девочек на международном уровне, так как представляет собой крайнюю форму дискриминации и насилия. Они нарушают их права на здоровье, безопасность и физическую неприкосновенность, право на свободу от пыток и жестокого, бесчеловечного или унижающего достоинство обращения, а также право на жизнь в случае, когда эти операции приводят к смерти».

«Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун, выступая 6 февраля 2015 года, призвал положить конец практике калечащих операций на женских половых органах».

«Сегодня в мире по оценке ООН живет около 200 миллионов девочек и женщин, подвергшихся той или иной форме калечащих операций на женских гениталиях и, как минимум, еще три миллиона, ежегодно подвергаются риску этой практики. Часть из них проживает в нашей стране, в Дагестане, где они в младенчестве проходят уродливый по своей сути и назначению обряд обрезания».

«Интерфакс» взял интервью у председателя Координационного центра мусульман Северного Кавказа, муфтия Исмаила Бердиева. «Надо всех женщин обрезать, чтобы разврата не было на Земле, чтобы сексуальность уменьшилась», - сказал Бердиев.

Несмотря на то, что ислам не предписывает обрезание женщин, Бердиев уверен, что делать это нужно, чтобы «снизить сексуальность женщин».

«Если бы это было применительно ко всем женщинам – это было бы очень хорошо. Женщину всевышний создал для того, чтобы она рожала детей и их воспитывала. А это (обрезание – прим.) не имеет к этому никакого отношения. Женщины от этого не перестают рожать. А вот разврата было бы меньше», - уверен человек мужского пола без медицинского образования.

Однако как следует из доклада, далеко не все женщины, прошедшие обрезание могут рожать детей после этого калечащего обряда. Женское обрезание – а в случае с Дагестаном, это в основном обрезание девочек в возрасте до трех, реже до 12 лет – редко выполняется в больнице. Зачастую после постороннего вмешательства у обрезанных девочек развиваются воспаления половых органов и кровотечения.

В докладе также содержится

информация о том, что, несмотря на то, что женщины, которые подверглись обрезанию, зачастую оправдывают эту практику и выступают за ее сохранение в отношении новых поколений, сама процедура операции оставила сильный след в их психике. Женщины, которые подверглись обрезанию, помнят о боли, стрессе, испытывают страх перед процедурой и многие часто не понимают, зачем им делали эту операцию.

После того, как слова Бердиева опубликовали в СМИ, муфтий поспешил отказаться от них, и заявил, что его не так поняли. «Я не призываю обрезать женщин – это не предписывает ислам, и это просто невозможно. Я говорю о проблеме разврата, о том, что существует проблема, с которой нужно что-то делать», - заявил муфтий, отказавшись от своего первоначального заявления.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com МАРАЗМ, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 9377 17.08.2016, 22:29

URL: <https://babr24.com/?ADE=148458> Bytes: 3822 / 3608 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано 3223 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com



ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)